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Bapuant Ne |

CkopoCTb NPAMONMHERHO ABINKYLLErocs Tena MeHseTCsl B 3aBUCKMOCTM OT BPEMEHU o
sakoHy V(t) = § + 2t [m/c]. Onpepenute nepemelleHne Tena yepes 70 CeKyHd nocne
Hayana ABWKeHUS.

C KakoWl cKOpoOCTbIO ABWXETCA KOHeL| MUHYTHOW CTpEenkM 4YacoB, €Criu ee AnvHa pasHa
2cm?

Bo ckonbko pas uameHuTcs nepuop cBoGOoAHbIX KonebaHuii MaTeMaTUIecKoro MasiTHIKa,
eCcnu ANuHY ero HATK yBenuinTb Ha 44%, a Maccy LWapuka YMeHbLUWTL Ha 20%7?

lWap maccoin m, pBwxyLiuiica €O CKOpocTbio 3 M/c, UEHTpanbHO CTankuBaeTcs ¢
HENOABWXHbIM LLApOM MaccoW 2m. B pesynbrate ygapa liap maccol 2m HavumHaeT
ABUraTbCA CO CKOpocTbio 2 m/c. C KakoW CKOpPOCTbIO W B KakoM Hanpasrnexun Gyger
ABWraTbCa LWap Maccou m nocne yaapa?

Ha nerkoi HepacTsikumoi HUTU anuHoi L noaBelueH rpys maccoit m. HuTb ¢ rpysom
OTKITOHAIOT OT BepTUkanu Ha yron 60° u otnyckaoT. OnpeaenuTe cuny HaTAXEHUSt HUTY B
MOMEHT NMPOXOXAEHMWA rPY30M MOMOXEHUSA PaBHOBECUS.

Bapuant Ne 2

ABTOMOBMNb, [BUraBLUMIACA CO CKOPOCTbIO 72 KMAI, HauMHaeT pasroHATLCS ¢ YCKOpEeHuem

2 ¥
1 m/c®. Kakoit nyTb npoegeT aBTOMOBUMb C MOMEHTA Ha4ana pasroHa 40 MOMeHTa, Korga
€ro cKopocTb yeenuyumces e 1,5 pasa?

[ABa maneHbkux Lwapuka HaxoaATCca Ha HEeKOTOPOM pacCTOSHUU Apyr ot Apyra. Kak
WSMEHUTCA CuNa uX rPaBUTaALMOHHOIO B3aUMOAENCTBUS, ecnu Maccy nepsoro Liapuka

yeenu4yums e 2 pasa, Maccy BTOPOr0 yMeHbWUMb & 3 pasa, a paccToaHue mexay
HUMUW YyMeHbwumsb 6 6 pas?

Umnynbc HekoToporo Tena paeeH 150 ka-m/c. Kakum CTaHeT UMNynbC Tena, ecnu ero
Maccy yeesiuqume Ha 60 %, a ckOpoCTb yMeHbWUmMb Ha 80 %7?

MaTepuansHas Touka cosepluaer rapMoHuyeckne konebaHus c aMnauTyaon 2 cM
YactoTou 3 I'y. Kakoi nyte npoiigeT MaTepuanbHas Tovka 3a 0,5 ¢?

Teno maccoit 150 2 ceoBoaHo napaet ¢ BoicoTbl 16 M. OnpegenuTe CPEeAHI cuny
CONpOTUBNEHUA BO3AyXa, AEUCTBYIOLLYIO HA TENO, ecnu nageHne ANUTCA 2 CeKYHOBI.



Maremaruka
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1. Haiinure HauMeHbBINNH KOPEHb ypaBHEHMS \/ x*+5x+6- \/ ~x" +4x-3=0.
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3. Pemmre cucteMy ypaBHeHui

2
ix—+4x+y=0
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Jxp+2x =5y,

2. Pemmrte HepaBEeHCTBO

4. /lBe MalUHEL, pHIBIIMEG TYHHEIh HABCIPEUY JPYr IpPYry, 3aKOHYHIH €ro
npoxoAKy 3a 60 mued. Ecnm Ob! mepsas mammnaa paGortana 18 nmeit, a BTOpas —
16 nueii, To BMecTe onu npountn 6851 60 MeTpoB TyHHens. Ecmm 65l nepBas

2 [V} e
MaliiHa BBIIOIHUIIA 5 BCEH pa60'r51 BTOPOH MallIMHBI ITIO IIPOXOJIKE TYHHCIIA, a

Bropad — 0,3 Beeil paGoTsl MepBOH MAIMHEL, TO MEPBOH IOHAKOGWIOCH OBl A
3TOro Ha 6 nHed Gonpine, deM Bropoil. CKONBKO METPOB TYHHENS B AEHB
NPOXOAHUT KaXkIas MAIIUHA?

5. B AABC mnposenensl Menmuawsl. Kaxmas MeIHaHa TpeyrojdbHUKa JEJIUTCSH
ToYkamMu A, B,, C,, COOTBETCTBEHHO, B OTHOWIEHHY 2:3, CUMTAS OT BEPLIUHEL

B xakoM oTHomeHnH HaxopsaTes nepumetpsl AABC u AAB,C,?
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1. Peumnth ypaBHEHHE

|6-3x|=8-x

2. Pasnocts nBYX umceln paBHa 14, u 20% ux cyMMbI paBHa 75% MeHbIIero e, HaiTa 9T qmea.

3. Peumnth HEepaBeHCTBO 2x+42 ——-—
2(x+1)

2

o 9 2 X
4. Haiitw BCe 3HAYEHHs «a, IPH KOTOPHIX ypaBHeHHS x° —2x+a=0 U « I—ax+a:0 AMEIOT

OOIIHI TeHCTBHTENBHEIH KOPEHb.

5. B npsMoyrombHuid TpeyrogbHHK IUTOmamM S BOMCAHA OKPYKHOCTEH pamuyca r. Haiite yruer

TPeyroJbHHKA.

6.  Ha xoopmuHaTHON IUIOCKOCTH H306Da3sHTh MHOXECTBO TOYEK B(x; y), KOODJMHATHL KOTOPBIX

YJAOBJIETBOPSAIOT YCIIOBHSIM:
{3y—x(9—x2)i =3
Iyl <8
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